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& 190,000
< 1,143,381
Al 28,163,103
Hzns 84 N3 L AL (85X nS/HBuE 27,600,338 33,607,120 A 6,006,782
EF]SIIE)
= 100,500
= 190,000
< 1,143,381
Al 26,166,457
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= 100,500
< 1,143,381
Al 23,465,444
HESwsS 2483AY 6,009,325 15,541,151 A 9,531,826
= 100,500
< 1,143,381
Al 4,765,444
201 Let2d] 60,520 2,381,960 22,321,440
01 At 22l 60,520 2,381,960 A2,321,440
O e+t 60,520
o ANUHA SZERXHE SHHHE WA 25,600
- S3¥ 90,000&  200H A 18,000
- 2By 10,000& * 760H 2 7,600
o AMUHA e 228 LHUE(S3E)
NIIE 8,800& = 5J§ = 180CH 7,920
o AMUHHA SHIE AZHEE 44U E
AT HE 500& * 30,0005 15,000
o AMUWHA SHE S22 M
100& = 100,000% 10,000
o AUWHA =& 22 4+ A
80,000& * 250H 2,000
307 glz2tol & 5,645,805 12,477,591 A6,831,786
= 1,057,131
Al 4,588,674
02 RIZHE A E X 72,114 135,300 A 63,186
O =HAl HEZ2MI Sa=E XN
5,500& = 1,414CH » 604 & 46,662
O HAR3 IHEZH =5 XA
3,000 = 1,414CH » 6042 25,452
05 RIZHRIEt 3 648,000 378,000 270,000
O NESAA SHA OISXJAMEH 2]
4,500,000 * 12CH = 12042 648,000
09 2+HAHEEXS 4,925,691 11,964,291 27,038,600
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150& = 15,0000 * 2& 4,500
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o nEZdH 2% 28 P
100,000& = 124 & 1,200
02 Z2=2=2494| 850, 191 1,076,874 AN 226,683
O 2222 2 HA 393,667
o WEANSS HIKS
20,000 * 360HA = 120H& 86,400
o |TSAIEE dIIR2
8,795,000& * 1204 105,540
o NEZAZIME HILS(NGHTXE L&)
4.000,000& = 1200 & 48,000
o Nsd wWEHAH BEEH AIS2
1,600,000& * 1200 & 19,200
o NEHCHEH AL R2
50,0003 = 12J0H& 600
o WEZCHE EHOIXN HE3H 22
1,365,600 * 1201 & 16,388
o AMUHA )] RHASMEY SRS
16,500& * 17900 = 1204 & 35,442
o HAEBAAE M23Hd EANRE
2,361,340& * 1204 & 28,337
o WEANSHNH FAY SRS
35,000& = 1280H = 1200 & 53,760
O A& &EHl S Al 456,524
o WEZALHME HE K XH|
1,500 * 1,236 1,854
o nNEAAHE AgAY SX 22l
1,000,000 * 14! 1,000
o Y= CCTV S Xl &2ld|
15,000,000 = {14! 15,000
o NsEUEMA(ITS) KA 22l
438,670,000 * 14! 438,670
206 M = Hl 16,000 16,000 0
01 X2 H| 16,000 16,000 0
O NEXNSE EXM(GPS) 2 4= 2
400,000& * b= * 83| 16,000
401 AIEHIZL 201 Y| 1,375,000 963,200 411,800
01 Al&H| 1,364,317 955,408 408,909
O NEdNSE SAELZ2A
220,000,000€ * 99.28/100 218,416
O WEANSE EXZA
100,000,000€ * 99.10/100 99,100
O &c8Er XEE AXSA
30,000,000 = 98.92/100 29,676
O HAXMBEAAH(BIS) X Z2AHAIS ZE ALY
) 200,000,000& * 99.28/100 198,560
O WEHFMAIEZ EXZ2A
150,000,000 * 99.28/100 148,920
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O X WsSHHANEE KA - ExSA
150,000,0002 * 99.28/100 148,920
O AMUHA S2F ZHSAMAEBEAIY)
300,000,000& * 99.28/100 297,840
O MUY Xtd TMHZ A
100,000,0002 * 99.10/100 99,100
O EZ3AY AUHA SotxE ddl £ ZHAY
75,000,000 * 99.10/100 74,325
O 0ellEs+Y AdHALEE RAE=SA
50,000,000 = 98.92/100 49,460
03 A& =2 THHI 10,683 7,792 2,891
O Wstss FAEFSA
220,000,000 = 0.72/100 1,584
O nstlss &AXZA
100,000,000& * 0.90/100 900
O &HEE 23S EX3A
30,000,000 = 1.08/100 324
O HARBAIAE (BIS) &EXI3A
200,000,000& = 0.72/100 1,440
O WSHHEAIEE EXSA
150,000,000& * 0.72/100 1,080
O X WsSHHANEE KA - ExSA
150,000,000% * 0.72/100 1,080
O AMUHHA S2F FHISA
300,000,000& = 0.72/100 2,160
O MUY Xtd TMHZ A
100,000,000& * 0.90/100 900
O Z3AY AUHA SotxE ddl 2 =LA
75,000,000 = 0.90/100 675
O HEOIEE 7Y HMAIEE RAEFZA
50,000,000 = 1.08/100 540
gl0l 5 CCTV & X 580,000 800,000 A 220,000
& 190,000
Al 390,000
401 Al HIZ 201 I 580,000 800,000 A 220,000
& 190,000
Al 390,000
01 A& HI 575,824 794,240 AN218,416
O 0glol 579 HYHE CCTV £&XS A
380,000,000 * 99.28/100 377,264
& 190,000
Al 187,264
O ARl ot™ &2 S 9§ CCTV 701 EXIALS
200,000,000% * 99.28/100 198,560
03 Al S THHI 4,176 5,760 AN 1,584
O 0glol 579 YHE CCTV £XS At
380,000,0002 * 0.72/100 2,736
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O AlQ otX™ &8 E 2[8 CCTV 20 E XA
200,000,000& * 0.72/100 1,440
HESHAY (WS HAE W) (IIEH/DIE 119,337 118,383 954
ol 2HH| 3,558 3,338 220
ol ALY 3,558 3,338 220
101 124 H] 3,558 3,338 220
03 RIHEZZXHE = 3,558 3,338 220
O WEANESE 22 =22 3,558
o gYaRLy
50,4602 * 1 x 202 * 150% 1,514
o ANZAZREY XUZ
9,461 « 1 = 18AI2F = 1200 & 2,044
JlE&dl 115,779 115,045 734
Jl2 &4l 115,779 115,045 734
201 Bt 67,360 67,484 AN 124
01 AP 22| H| 67,360 67,484 AN 124
O det2A| 67,360
o Abtx=2H| SHAHA 30,118,000& * 14 30,118
o ZEH ESHHAH A 31,242,000& * 14 31,242
o Y 6,000,000& = 14! 6,000
202 044l 43,739 42,881 858
01 2L I 43,739 42,881 858
O BEA2E S HHA 43,739,000& * 14l 43,739
203 R F & 4,680 4,680 0
04 EASHEIRFAH| 4,680 4,680 0
O nEHHEN(HA 389H)
(350,000 + 5,000 = 8%) » 1204 € 4,680
HEES(DEHHN) (=LY WNE/HZWE - 22 SIIEH 1,877,309 4,879,100 A 3,001,791
WEAHA XK= 1,877,309 4,879,100 A 3,001,791
LHEHHX = 1,877,309 4,879,100 A 3,001,791
701 JIEISI HE &2 1,877,309 4,879,100 A3,001,791
01 JIEtSI HEE 2 1,877,309 4,879,100 A 3,001,791
O F=XHEELY3H 852 1,877,309
o 20118 THALAI (2 SAIHEA) & 2= (10%
) 10,241,000,000& = 10/100 1,024,100
o ZIFEXE AIEBA
853,209,000& = 14l 853,209






